
     

     VE ČTVRTEK 14. ČERVENCE VÁS ZVEME OD 19 HODIN 

DO MÍSTNÍHO KINA NA AMERICKÝ HOROR ČERNÝ TELEFON. 

V SOBOTU 16. ČERVENCE OD 19 HODIN PROMÍTÁME AMERICKÝ 

FILM KAFE A CIGÁRA. V NEDĚLI 17. ČERVENCE OD 16 HODIN  

30 MINUT ČESKÝ ANIMOVANÝ FILM KRTEK FILMOVÁ HVĚZDA  

A OD 18 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDII HÁDKOVI 

 

     OD PONDĚLÍ 11. DO PÁTKU 29. ČERVENCE JE UZAVŘENO 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE  

Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ. V PŘÍPADĚ POTŘEBY 

ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK NA HORKÁCH NEBO VE STUDENCI 

      

     NÁJEMCE OBECNÍHO OBCHODU PAN TRAN BUDE BĚHEM 

ČTVRTKA 14. ČERVENCE PRODÁVAT TŘEŠNĚ ZA 85 KORUN  

ZA KILOGRAMA V PÁTEK 15. ČERVENCE I BORŮVKY  

ZA 100 KORUN ZA LITR 

      

     SVAZEK OBCÍ JILEMNICKO VÁS ZVE OD 14. DO 16. ČERVENCE 

NA MASARYKOVO NÁMĚSTÍ DO JILEMNICE NA KRAKONOŠOVY 

LETNÍ PODVEČERY. PŘIPRAVENÝ PROGRAM NAJDETE  

NA VÝVĚSKÁCH A NA WEBU OBCE 

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ POŘÁDÁ 30. ČERVENCE  

69. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE V KOPANÉ O PUTOVNÍ 

POHÁR OBCE KRUH. NA TURNAJI BUDOU HRÁT SOKOL 

NEMYČEVES, SOKOL PLASY, FC HARTA, SOKOL RADČICE, 

ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA PRAHA, SOKOL MŘÍČNÁ, SOKOL 

ROZTOKY A DOMÁCÍ SOKOL KRUH. TURNAJ ZAČNE  

V 8 HODIN RÁNO A BUDE PROBÍHAT PŘIBLIŽNĚ DO 17 HODIN   

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 

13. SRPNA OD 19. HODIN DO PROSTORU U HASIČÁRNY  

NA DALŠÍ TRADIČNÍ AKCI, KTEROU JE POSEZENÍ POD LÍPOU 

 

     VĚTŠÍ VĚTVE MŮŽETE ZNOVU VOZIT NA ODVOZOVÉ MÍSTO 

PRO VYTĚŽENÉ DŘEVO NA KAMENCI VEDLE SILNICE Z KRUHU 

DO KUNDRATIC. NEDÁVEJTE JE UŽ DO KONTEJNERU  

PRO TRÁVU U SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ. KONTEJNER 

TAK VYDRŽÍ DÉLE PRO VŠECHNY. POKUD SE ROZHODNETE,  

ŽE VĚTVE NA KAMENEC DOVEZETE, TAK SE NEJDŘÍVE PŘIJĎTE 

DOHODNOUT NA ÚŘAD, KAM JE MŮŽETE DÁT. DĚKUJEME  

ZA POCHOPENÍ 



 

 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ 13. ZÁŘÍ ZÁJEZD  

NA ZAHRADU ČECH DO LITOMĚŘIC. V PŘÍPADĚ ZÁJMU  

SE PŘIHLASTE PODLE INFORMACÍ UVEDENÝCH NA PLAKÁTECH 

PO VESNICE NEBO NA WEBU OBCE 

 

 

 


